6.nyelvi feladatsor nyelvhelyesség, helyesiras
Javitdkulcs

1. a) aldhuzva és javitva: szénaboglyat vagy szénaboglya
b) aldhlzva és javitva: kildd
c) kipipalva
Ha a tanuld Uresen hagyja a pontsort, (nem tesz pipat), akkor a pont nem adhaté meg.
d) aldhdzva és javitva: vonzzak
e) alahlzva és javitva: meg tudta (oldani)
f) aldhdzva és javitva: jegygylirliket vagy jegygydrl
A megoldasok csak akkor fogadhatdk el, ha a helyes valasz mellett nem szerepel helytelen.
A megoldasok csak akkor fogadhatoék el, ha a tanuld a hibds vélaszt huzta ala, és azt javitotta.
Ha a tanuld helyesen javitotta a hibat, de a sz6t nem huzta ala, a vdlaszt el kell fogadni.
Ha a tanuld alahuzta a hibat, de a helyes sz6t nem irta le, a pont nem adhaté meg.
A jelolések akkor is elfogadhatdk, ha a tanulé nem aldhuzdassal, hanem mas, de egyértelmd
madon (példaul karikazassal) jelolte a hibas szavakat.
2. a) jatssza b) hallgass vagy hallgassal mondd vagy mondjad c) higgy vagy higgyél
d) I6jetek vagy IGjenek e) folyjon
Minden helyes valasz 1 pont.
A megoldasok csak akkor fogadhatdk el, ha a helyes valasz mellett nem szerepel helytelen.
Csak a helyesirasi szempontbdl is hibatlan vélasz fogadhaté el.
3.a)2 b)1c)xd)1e)2 f)x

4. a) er@sen, igyekeztem, mégsem, mondtam, Uj, szemiiveg Az erdsen és az Uj sz6 esetében a vélasz
csak akkor helyes, ha mindkét hibat kijavitotta a tanuld. Ha a j6é véalaszok mellett helytelen is szerepel,
a rossz megoldasok szamat le kell vonni a helyesekébdl, de 0-ndl kevesebb pont nem adhatd. Minden
helyes vélasz 1 pont.

5. a) Kossuthtal b) észak-balatoni c) 12 cm-rel d) jatsszatok e) higgyetek vagy higgyenek f) kardda
6. Minden hibatlan vélasz 2 pont, az 1 hibat tartalmazé mondatok jeldléséért 1 pont adhato.

a) J6jjon és 16jjon! 0 pont

J6jjon és 16jon! 2 pont

J6jjon és 16jjon! 1pont

2 pont

b) Félix-szel kild el a levelet, ne postazd! 0 pont



Félixxel kiildd el a levelet, ne postazd! 1 pont
Félixszel kiildd el a levelet, ne postazd! 2 pont

2 pont

c) A lapdlyon néhany szegf( tlint el6 a flbdl. 2 pont
A lapajon néhany szekf( tlnt el6 a flbél. O pont

A lapalyon néhdany szekf( tlnt el a flibél. 1pont

2 pont

Nem adhaté pont, ha egy csoporton beliil tobb mondatot is megjeldlt a tanuld
7. Aldhlzva (és mas nem):

a) Szabolccsal

b) Babitscsal

c) Kodallyal

d) %-kal

e) Beatrixszal A valaszt akkor is el kell fogadni, ha a tanulé nem aldhizéssal, hanem pl. karikazassal
jelolte a szot.

8.a)2 b)2 c)1 d)2 e)2 f)2 Haatanulé nem a szamot, hanem jél azonosithatéan a betti(ke)t irta
be a szOvegbe, a j6 megoldast el kell fogadni.

9. révid maganhangzdval kiegészitett szavak: szurdokok, el6szér, mindig

hosszu magdnhangzdval kiegészitett szavak: szelid, szivds, megcsiszas Amennyiben a tanuld egy szo6t
mind a két helyre beir, a megoldas nem fogadhato el.

10.

a) naggydlés nagygylilés nagy-gy(ilés

b) edziik eddziik edzziik

c) follyon folyjon fojjon

d) Bukk hegység Biikk-hegység Blikk Hegység

e) hazifeladat hazi feladat hazi-feladat



